

Ольга Бинг

РУКОВОДИТЕЛЬ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ОБЩЕСТВА В БРАЗИЛИИ



Бразилия – самая большая страна в Южной Америке.



Книга Мормона была издана на португальском языке в годы Второй мировой войны.



В Бразилии семь храмов и скоро будет еще два.

Сидни Сквайрс
(Основано на реальных событиях)

«Я скучаю по всем членам нашего небольшого прихода», – печально сказала Ольга. Она и члены ее семьи снова оказались единственными участниками Воскресенной школы.

Вилма, сестра Ольги, закрыла Священные Писания. «Я тоже скучаю по ним». Мама и бабушка кивнули.

Ольге хотелось плакать. Во времена ее крещения в Церковь каждую неделю приходило по 60 человек! А потом началась Вторая мировая война. Из-за войны всем миссионерам, служившим в Бразилии, пришлось уехать домой. Без них не хватало носителей священства для проведения регулярных церковных собраний. Они не могли благословлять причастие или крестить людей.

Небольшой приход прекратил арендовать церковное здание. Вместо этого члены Церкви собирались дома у людей и изучали Священные Писания. А потом один за другим все они начали посещать другие церкви.

Когда война закончилась, Ольга подумала, что в их небольшом приходе снова начнутся собрания. Но людей не хватало. Поэтому Ольга и ее семья продолжали по воскресеньям собираться в одиночестве.

«Вот бы снова всем вместе спеть, – сказала Ольга. – И мне не хватает детей, которые раньше ходили в церковь».

«Мне тоже», – сказала бабушка.

Последующие несколько дней Ольга усердно думала, что делать. Она молилась о помощи. «Небесный Отец, прошу, помоги нам понять, как снова сделать наш небольшой приход сильным».

Однажды у Ольги появилась идея. Она вышла на улицу. Под деревом играли две девочки.

«Olá! – сказала Ольга. – Хотите сегодня вечером прийти в мою церковь на урок для детей? Мы будем говорить об Иисусе, петь песни и весело проводить время».

Девочки переглянулись. «Конечно!» – ответила одна из них.



Ольга приняла крещение в озере Гуаиба.



Позднее она стала президентом Первоначального общества.



Ольга вышла замуж, и у них с мужем родилось пять детей.



Ольга пригласила всех.

«Здорово! Если родители разрешат, давайте встретимся прямо тут. Мы можем вместе пойти на урок».

Ольга помахала рукой на прощание и пошла дальше по улице. Она увидела других детей, которые играли в *futebol* (футбол). Ольга пригласила всех.

Некоторые из этих детей когда-то уже ходили в церковь. Они были рады возможности снова прийти туда! Другим ребятам не хотелось приходить. Но всем им Ольга помогала почувствовать, что им будут рады.

Позже в тот вечер Ольга собрала детей, которые согласились прийти, вместе с родителями. Они вместе пошли к ней домой.

Мама и бабушка обучали родителей в одной комнате. Ольга и Вилма обучали детей в другой. Ольга пела с ними песни. Вилма рассказывала истории из Священных Писаний.

Провожая детей домой, Ольга чувствовала себя счастливой. «Спасибо, что пришли, – сказала она. – Увидимся на следующей неделе!»

Их небольшой приход был совсем малочисленным, но Ольга знала, что он снова вырастет. И ей сразу же захотелось начать планировать урок на следующую неделю! ●

Автор живет в штате Калифорния, США.